

Informujemy, że 29 czerwca 2023 r. Pani Minister Małgorzata Jarosińska-Jedynak zatwierdziła 30. wersję SZOOP PO WER, a zmieniona treść dokumentu jest stosowana od tego dnia.
Najważniejsze zmiany w dokumencie obejmują:
I. Ogólny opis PO oraz głównych warunków realizacji
Uzupełniono informację o aktualnie obowiązującej wersji programu PO WER.

II. Załącznik 2b:
Działanie 2.19 POWER (PI 11i) – doprecyzowano definicję wskaźnika „Liczba jednostek samorządu terytorialnego, które przedłożyły do zatwierdzenia dokumenty dotyczące planowania przestrzennego wypracowane wspólnie z NGO” w następujący sposób:
Wskaźnik mierzy liczbę jednostek samorządu terytorialnego, w których przedstawiono radzie organom gminy do uchwalenia projekty dokumentów planistycznych przygotowanych z wykorzystaniem innowacyjnych narzędzi i technik partycypacji publicznej we współpracy z NGO. 
Do wskaźnika wliczane są jednostki samorządu terytorialnego, które przedstawiły radzie organom gminy do uchwalenia projekty dokumentów planistycznych sporządzonych z wykorzystaniem innowacyjnych narzędzi i technik partycypacji publicznej we współpracy z NGO (źródło: dane własne beneficjenta lub dane jednostek samorządu terytorialnego uczestniczących w projektach). Pomiar dokonywany rocznie/monitoring w ramach projektu lub po zakończeniu projektu.
III. Załącznik 4 – uzupełniono o aktualne Roczne Plany Działania.
IV. Załącznik 5 – uzupełniono i zaktualizowano wykaz wszystkich zidentyfikowanych do tej pory w ramach PO WER projektów.
V. Cały dokument – wprowadzono zmiany o charakterze redakcyjnym. 
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